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Aufgaben zum Abi-Check

1. Uberpriifen Sie durch Rechnung, ob die Vektoren linear abhingig sind.
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2. Erginzen Sie den fehlenden Wert, so dass die Vektoren linear abhédngig sind.
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e: leicht, ee: mittel, eoe: schwer
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Mathematik: Abitur

Bundesland: Baden-Wiirttemberg (berufliches Gymnasium) Intensivkurs
Bereich: Vektorgeometrie Mathematik
Thema: Lineare Unabhédngigkeit von Vektoren

Losungen

1. (a) Wirsuchen einen Wert fiir &, so dass gilt: b = k-@ Wir 16sen I nach k auf: % =2k=>k= %.

Wir setzen k in I ein: —1 = 10 -(=5) (wahre Aussage). Wir setzen k in 11 ein: % -3 (wahre

6 — 30
Aussage). Somit sind @ und b linear abhiéngig.
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Das LGS ist eindeutig 16sbar = i, v und w sind linear unabhéngig.

2. (a) Wir suchen einen Wert fiir k, so dass beide Vektoren Vielfache sind. Wir 16sen III nach k
auf: =2 = k-1 = k = -2. Wir setzen k in II ein: 0 = 0 (wahre Aussage). Wir setzen k in [ ein:
X1 :(—2)'3:>X1 = —6.

(b) Wir berechnen
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Das LGS ist mehrdeutig l6sbar fiir x3 = 11. Dann sind die drei Vektoren linear abhiingig.
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